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1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az Általános Iskolát, mint intézményt – jogszabályi előírások alapján – fenntartásra és működte-
tésre átadtuk a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak (KLIK). 
Az átvételt követően többször kaptunk jelzést az új fenntartó, a szülők és a dolgozók részéről is, 
hogy az iskolában a fűtés nem megfelelő hatásfokkal működik. Szakemberrel megnézettük a 
fűtési rendszert, szerinte a jelenleg üzemelő gázkazánok cserére szorulnának. A fenntartó KLIK 
költségvetésében szerintük nincs előirányzat ezek cseréjére. A szülők viszont joggal aggódnak 
gyermekeik egészségéért. Igen nehéz nekik megmagyarázni, hogy az épület fenntartása, üze-
meltetése már nem az önkormányzat feladata, arra fedezetet az államtól egy másik intézmény, 
a KLIK kap.    
Az Általános Iskolára és környezetére a városközpont rehabilitáció megvalósítása során 2013. 
évben közel 50 millió forintot költött az önkormányzat. A felújításon felül szintén a pályázat ré-
szeként jelentős kertészeti felújítás is megvalósult a soft elemek között az iskolaudvaron. A ka-
rácsonyi díszkivilágítás költségeiből intézményi szinten az Általános Iskola kapta a legnagyobb 
összeget. A fentiek alapján összességében az önkormányzattól - az állami feladatátvételt 
követően - a legnagyobb összegű intézményi beruházást továbbra is az Általános Iskola 
kapta. 
 
A kazánok  cseréje - bár ez egyértelműen állami feladat lenne - úgy tűnik, hogy a KLIK részéről 
nem lesz megoldva. Ugyanakkor egyetértek a szülők aggályával: a gyermekek rosszul fű-
tött épületben nem tanulhatnak. Ezért kezdeményezem, hogy kérjünk árajánlatot az intéz-
mény kazánjainak cseréjére, illetve az ehhez szükséges munkák elvégzésére. Az árajánlat 
megérkezését követően tudnánk dönteni a megvalósításról. Az árajánlatnak viszonylag rövid 
határidőn belül be kellene érkeznie, hiszen pozitív elbírálás esetén a munkákat a nyári szünet 
alatt el kell végezni. Javaslom a rétsági székhelyű RÉT-GÁZ Kft. megszólítását az árajánlat 
benyújtására.  
 
Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.      
 
Rétság, 2014. május 13.  
                                                                                                             Dr. Szájbely Ernő s.k. 
                                                                                                                   PVB elnök 
 
 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végre-
hajtása:  
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3. Jogszabályi háttér:  

 
 

4. Határozati javaslat 
 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
/2014. (V.23.) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Általános Iskolában lévő gáz-
kazánok cseréjére vonatkozó árajánlat kérés lehetőségéről készített előterjesztést. 
 
A Képviselő-testület egyetért, hogy az Általános Iskolában lévő gázkazánok cseréjére a RÉT-
GÁZ Kft.-től (2651 Rétság, Rózsavölgy u. 12.) árajánlat kerüljön bekérésre.  
 
Utasítja Mezőfi Zoltán polgármestert az árajánlat bekérésére. 
 
 
 
Határidő: 2014. május 26. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 
 
Záradék: 
Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz 

          Dr. Varga Tibor 
                 jegyző 

 
 
 
 
 
 


